3

#### 高层声音

精准 科学 规范

# 江苏全面启动政法队伍教育整顿驻点指导工作

近日、全省政法队伍教育整顿驻 点指导工作培训会在宁举行。会议深 人学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想、认真贯彻察之全国、全省 政法队伍教育整顿动员部署全精神, 明确能点指导目标任务,全面启动驻 点指导工作。 含案常奏、省委政法委书记、省教 智整顿领导小组副组长要高云中原并

育整顿领导小组副组长费高云出席并 讲话,强调要坚决把想和行动统-到中央、省委的各项要求上来,切实扛 起驻点指导的政治责任,强化精准指导、科学指导、规范指导,推动政法队伍教育整顿有力有序有效开展。

#### 提高政治站位

开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大 史策部署,是政法领域全面从严管党

决策部署,是故法领域全面从广管党 治警的新举措。 开展驻点指导,事关中央和省委 政策意见的贯彻落实,事关政法领域 突出问题的聚入整治,事关名方责任 的有效落实,事关工作质效的整体提 升,是确保教育整顿顺利推进,取得实 被的兰锋顺行 效的关键所在。

驻点指导组全体成员要从党和国 

#### 强化精准指导

找准驻点指导的着力点,突出重 抓住关键,以扎实的工作推动教育

整顿步步深人。 ——加强方向原则的把关指导

一加强方向原则的把关指导。 一加强方向原则的把关指导。 牢牢把股价能量宽之一首要任务"歷 前账后治病效人"这一基本方针,以 人民办中心这一根本立场,确保驻点 指导思想统一。少调一致。 一加强重点环节的跟进指导。 让学习教育 查纠整效。总结提升"三 一不符"东环相扎,步步为章,被到每 个环节"自动前有部署,推进中有交 流、结束后有评行。 帮助先准各单位在发现问题。分析问 關解决问题:下对失,协正参找问题 "蜻蜓点水"、检视问题"隔靴挠痒"、整 改问题"隔靴挠痒"、整

教育整幅驻占指导下作 任务重 教月發顿莊原指导工作, 世界量、 要求高、责任大, 要强化科学指导, 坚 持实事求是, 创新方式方法, 提高驻点 指导的质量和水平。

指导的质量和水平。
——全面掌握实情。坚持一切从实际出发,通过多种方式,全面掌握驻 点地区和单位的实情,深入分析和研究政法队伍建设的做法经验、存在问

题和改进措施。 ——抓住关键少数。督促"· 手"知责明责、担责尽责,以更高标准、 更严要求,做好示范、当好表率。

——分层分类推动。准确把握不 同地域、不同层级、不同类型的特点, 帮助基层找到解决问题的突破口,找 准改进工作的切人点,提高指导工作

。 —坚持依靠群众。开门整顿,广 ——坚持依荤群众。开门整顿,广 泛听取群众意见建议,示范带动政法 单位更加紧密地依荦群众,从群众最 期盼的审情做起,从群众最不满意的 地方改起,让群众在教育整顿中有更 多的获得感。

温化抑苏指导

按照明确的工作规程、时序进度、

方式方法组织实施。
—把他自身定位。充分发挥承 上自下。沟通协调,指导把关的作用, 紧紧依靠各级党委开展工作,做到指 导不代营,到位不越位。 一勤均通多协调。加强与各级 党委教育整领导机构、政法单位及 提地有关部门的沟通协调,形成工作 会力

合力。 ——严纪律强作风。发扬团结协

一厂记样独作风。友物团结协作、勇于担当的精神,严守各项纪律规定,以过硬的纪律作风,树立和维护省委指导组的良好形象。

奏指导组的良好形象。 据了解 江苏政法队伍教育整顿 共组建 14 个驻点指导组,组长、副组 长由正,脚厅级领导干部组任、人会 指脚 297 位数5计划 经验集户案 作风 严谐的业务骨干,分别到 13 个设区市 有名属监狱,乘券形合行驻起指导。 增 训令后,各指导组即分赴各地开展工 行宪

方式方法组织字篇

政法动态

#### 冯小宏赴县信访驻京办 县驻京招商办开展慰问调研活动

近日 具委常委 政法委书记 具委国安办主任冯小宏先后来 到县信访驻京办、县驻京招商办调研指导我县驻京信访维稳等工作代表县委、县政府看望了县驻京市办全体人员,并转达了县委东
波书记等领导的亲切慰问。县委政法委副书记、县防线办主任黄立

被书记等领导的亲切慰问。县委政法委副书记、县防线办主任黄立 强、县委政法委副书记获店、县委政法委有关负责同志部同。 在县信访胜京办、冯小安传达了全县政建衡估约稳定工作会 议精神、所取了驻京维稳工作情况汇报、对驻京维稳工作取得的成 缴给予了充分肯定,并就全力服务全国两会安保维稳等工作进行 了强调部署。

了强调部署。 冯小宏强调,今年是全面建设社会主义现代化新征程的起步 之年,是落实十四五一规划的开局之年。全体人员要深入贯彻落实 省,市,县委工作部署要求,着眼风险时度,推动总体安全,坚决做 到守土有责,守土负责,守土尽责。要进一步提高站位、充分认识到 到守土有责,守土负责。安业市。 中国 "就是这一步提高站位、充分认识到 抓好全国两会期间信访维稳工作的重要意义,加强京地联动,形成 工作合力,着力化解社会矛盾。要畅通信访渠道,做足预案,合理分 T 确保字现"四个不发生" T 作目标 切字营告安定和谐的社会环

项。 在县驻京招商办,冯小宏一行听取了相关工作汇报,仔细询问 了大家工作,生活情况,并送去了慰问金,她随会体人员要充分发 协吃苦耐劳,连续作战的精神,克服困难,努力实现各项工作目标。 为推动东海跨越发展作出新的更大贡献。

### 曹德松赴南古寨、官庄检查站 督导"两会"安保工作

正日、剧县长、公安局长曹德松先后赴南古寨。官庄检查站督 平两会"安保工作,看望她市坑愈民警确警。 县公安局、南古寨及 官庄检查站相关负责人参加。 曹德松详细了解了两个检查站勤多机制。警力那署等情况、实 查者进出城查控与年籍受财情况及走近环境卫生、对整体 工作版查给予肯定。同时指出了工作中存在的问题,并就扎实做好 两会安保、坚决守牢重要通道提出具体要求。 普德松安架、坚捷高速超点闭。要免分儿清检查站工作的重要 性,时刻绷紧起患认识这根这、两于担当。注动作为、以高度的股份 对任每机使命驱发决定成通道查控任务。要严密监控制、要根据 检查站入流,车流等实际情况,科学制定整方方案,用确查控重点。 更有风人盛、有针对性阻线。阿家一位。所述于重量检查点。 更有不稳定因素流进验出,也要助于造成长时间之端标案。要强化 内部管理。要把自身安全的扩坡在首位,严格按照要求加强枪文, 好表,执勤人员要隔部单警奏落。确保绝对安全。要进一步改进 提升检查站为公区,食工等部位环境卫生、医块社他"能乱差" 很大概论是数分还区,就是那位环境卫生、医块社他"能乱差" 服务,使用"充效"是

## 县委政法委督导全国"两会"期间 全县政法重点工作落实情况

近日,县委政法委成立四个督导组,分别深入全县 23 个乡镇、 街道,场。园区、就名地贯彻落实全县政法赋信访稳定工作会议精 神取近法重点作开展落实情况进行督导。 督导组通过实地走访,查阅资料,听取汇报等形次,详细了解 荣据各地信访维急,扫黑除恶、网络化社会治理等工作开展情况, 并结合实际。八英分析存在的问题和不足,有针对性的提出了整改

意见和要求。 督导组要求、要进一步提高政治站位,充分认识做好今年全国 "两会"期间安保维稳工作的重要性、强化耐头预防,加大社会面管 按力度、及时排查化解各类矛盾纠构和安全隐患,切实落实维稳实 经条项工作任务、确保全量一两企。期间社会人员安全稳定、现局部 稳定支持全国大局。要认真学习贯彻全县校注暨信访稳定工作会 议精神、显定信心、落字带情。创新工作思路和方法、全力确保各项 放注工作任务有效落实,训维全县校注工作再上新合价,为全县经 济社会高质量发展保驾护航。

### 县检察院全力做好"两会"期间 社区矫正安全稳定工作

为切实做好"两会"期间社区矫正安全稳定工作,确保各项

正推絡案其例。 新國基礎的大學與一個作品 正推絡案其例。 东海基基胺院对全基基层司法所社区矫正监督 管理工作开展集中专项检察工作。 在专项检察工作。 在专项检察中、检察官通过继该交流,及时了解社区矫正对象 思想动态及"两度"期间司法的社区矫正对象的管理情况。通过 查阅档案,重点检查社区矫正对象有无规管漏管,进反监管规定及 重新犯罪等情况:通过查询手机轨迹,重点核实社区矫正对象有无 按要求开展每日蓝信定位拍照、电话汇报等情况。对于不足之处,依具体情节给出整改建议和意见,确保各司法所对新正对象的日

用监督/ 恰有双。 此次专项检察活动确保了社区矫正各项监管措施严格落实到 位,提升了社区矫正工作质量,维护了"两会"期间社会稳定。



主办:中共东海县委政法委

# 县委政法委开展"三八"妇女节法治护航企业活动



3月9日"二八"国际格动和本节出于 3月8日,"三八"国际劳动妇女节 5大, 县委政法委赴连云港华鼎车轮有限公司开展 以"与法同行 巾帼护教"为主题的法治护航 企业活动。县委政法委副书记、县矛调中心主 任彭卫红,县委政法委、经济开发区相关负责 日末台小江山

同志参加活动。 彭卫红一行来到连云港华鼎车轮有限公 司,深入与企业负责人进行交流、认真听取情况汇报,并实地查看了生产车间、仓库等重点 区域,详细了解企业的生产经营状况,彭卫红 叮嘱企业负责人要将安全生产放在心上、抓 在手上、落实到行动上:要进一步加强内部管 理, 切实保障员工的健康安全, 确保万无一

矣。 为进一步活跃节日气氛,其套政法套还 组织全体女同志参加主题插花活动,大家在 活动期间互相交流, 证得不亦乐乎。并纷纷 表示,此次活动不仅丰富了文化生活,更增强 了集体自豪感和队伍凝聚力。 // ISBMB/ 图/的/







## [以案说法]

## 古稀老人交通事故受伤,主张误工费能否得到支持?

### 基本案情

金◆条制 2020年4月,七十三岁的朱某驾 數电动车与驾驶小型客车的解某处生 交通事故致朱某受伤。经交警认定,解 某负事故主要责任、朱某位次要责任。 事故发生后,朱某住腔治疗多日,后签 逐定其误正别服为180日,解某的车 铺在某保险公司投保了交强险及商业 至三者并评签 为生 华路继基 及保险 第三者责任险, 故朱某将解某及保险 公司共同诉至法院,要求二被告赔偿 其包括误工费 25200 元在内的各项损 失共计 58000 余元。案件审理过程中, 被告对原告朱某主张的误工费争议较 大,认为原告朱某早已招讨退休年龄。 大,认为原告朱某早已超过退休牛龄, 拒绝赔偿误工费。原告朱某为证明其 主张举证了以其配偶张某的名字申请 的营业执照、食品经营许可证及村委 会证明,以证明其与配偶张某共同经 营蛋糕房,事故致其产生了实际损失。

但受经营方式、法律意识、文化程度、实际年龄等所限,朱某未能充分举证 证实其实际从业状态及损失金额。

#### 审理裁判

为查明原告朱某是否实际参与了 蛋糕房的经营及可能损失,承办法官 庭后根据原告举证的营业执照登记地 址进行了实地调查走访。经查,朱某夫 妇经营蛋糕房近三十年,朱某发生交通事故后恢复期内未能参与蛋糕房的 生产经营,蛋糕房存在实际经营损失, 但具体损失数额无法确定。综合原告 举证及法官调查内容, 法院认为朱某 吊年谕古稀, 但其确实在事故发生前 实际参与蛋糕房的生产经营、事故发 全局、中部及 生后因住院、休养致蛋糕房收益受损, 故其主张误工费的诉求有事实依据, 应予以支持。但其毕竟年逾古稀,劳动 能力随年龄增长呈下降态势亦属客观 事实,若根据人身损害赔偿标准城乡 一体化的标准支持其误工诉求明显过 分高于朱某的实际劳动创造,故经综 合判定。法院部定参照上一年度(2019 年)行业标准的50%支持朱某的误工 费12192.41元。

#### 法官说法

误工费赔偿制度设计是从受害人 实际遭受的损失角度进行考量,并不 因年龄受限,赔偿所救济的,既不是劳 动能力丧失的本身,也不是受害人受 害前后生活来源的差额,而是受害人 劳动收入的损失。《最高人民法院关于 审理人身损害赔偿案件适用法律若干 审理人身顶書始伝茶叶坦加伝平 1 问题的解释》第七条规定"误工费根据 受害人的误工时间和收入状况确定。 误工时间根据受害人接受治疗的医疗 机构出具的证明确定。受害人因伤致 残持续误工的,误工时间可以计算3

定與目前一天。受害人有固定收入的, 提工费按照实际减少的收入计算。受 害人无固定收入的,按照其最近三年 明其最近三年的平均取入状况的,可 则发展变活性的原的,但 行业上一年度职工的平均工资计算。 故、退休年龄不能与劳动能力划等号, 对超过退休年龄不能与劳动能力划等号, 并具有收入的人员,提工费则应综合 并移有收入的人员,提工费则应综合 多种因素酌定。涉案原告朱某虽已满 73周岁,但其实际从事蛋糕经营工 作,有稳定收入来源,其仍依靠自身的 劳动收入作为生活来源,交通事故的 发生必然导致其收入的减少,故其要求赔偿误工费的请求,于法有据,应予 以支持

#### 深化扫黑除恶专项斗争 共建强富美高新东海